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Milí žiaci a zákonní zástupcovia žiakov, 

na začiatku školského roka 2021/2022 Vám zasielame informácie, ktoré sa týkajú organizácie začiatku 

školského roka a hygienicko - epidemiologických opatrení na našej škole platných od 1. 9. 2021 v súvislosti 

s pokračujúcou pandémiou ochorenia COVID – 19. Žiaci a zamestnanci musia mať prekryté horné 

dýchacie cesty počas celého vyučovania podľa aktuálne platnej vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva 

SR. 

Informácie boli spracované na základe Školského semaforu, ktorý zverejnilo MŠVVaŠ na svojej stránke: 

https://www.minedu.sk/skolsky-semafor/.  

Začiatok školského roka 2021/2022 – štvrtok 2.9.2021  

Vstup žiakov a zamestnancov do budovy školy za dodržania hygienicko - epidemiologických opatrení 

prebehne podľa nasledujúceho harmonogramu: 

8:00 – žiaci 1. ročníka bilingválneho odboru a 1. ročníka osemročného odboru 

8:30 - žiaci sekundy a tercie, žiaci 2. - 5. ročníka bilingválneho odboru 

8:40 – presun žiakov 1. ročníka do kostola 

9:00 – sv. omša v kostole Svätej rodiny (pre žiakov sekundy, tercie a 2.-5. ročníka online prenos v triedach) 

Všetci žiaci školy sa vo svojich kmeňových učebniach oboznámia s hygienicko - epidemiologickými 

opatreniami platnými od 1.9.2021, vypočujú štátnu hymnu prostredníctvom školského rozhlasu a ďalšie 

pokyny od triednych učiteľov. 

Všetci žiaci sú povinní mať so sebou 2 ks rúšok a hygienické vreckovky. Pred vstupom do školy sú všetci 

plnoletí žiaci/zákonní zástupcovia žiakov povinní podať Vyhlásenie o bezpríznakovosti. Vyhlásenie sa 

podáva elektronicky prostredníctvom Edupage deň vopred do 18:00 hod. Pre žiakov 1. ročníka je 

k dispozícii aj tlačivo Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti, ktoré je zverejnené na webovej stránke školy 

aj ministerstva školstva (v prípade problémov s prihlásením do Edupage); tlačivo musí byť podpísané 

zákonným zástupcom žiaka. 

Obedy v školskej jedálni 

 

Stravníci, ktorí odovzdali zápisný lístok na stravovanie, sú automaticky prihlásení na stravu v jedálni od 

piatku 3.9. 2021. 

Je potrebné, aby si každý stravník doniesol vlastný príbor. 

Bližšie informácie o stravovaní nájdete na stránke www.gymes.eu v časti „Pre študentov“. 

Vyučovanie od 3. 9. 2021 

V piatok 3.9.2021 budú mať všetci žiaci 4 triednické hodiny podľa harmonogramu: 

 osemročný odbor, 1. a 2. ročník bilingválneho odboru – 1. – 4. vyučovacia hodina; 
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 3. – 5. ročník bilingválneho odboru – 2. – 5. vyučovacia hodina. 

Od pondelka 6.9.2021 vyučovanie prebieha podľa rozvrhu hodín platného na školský rok 2021/2022.  

V stredu 8.9.2021 o 16:30 hod. sa uskutoční celoškolské ZRPŠ podľa aktuálne platných opatrení. Bližšie 

info neskôr. 

Ďalšie pokyny žiakom oznámia triedni učitelia. 

 

Milí žiaci, prosíme Vás o rešpektovanie a dodržiavanie opatrení, zodpovedné správanie počas vyučovania 

aj počas prestávok, aby sme spoločnými silami minimalizovali riziko šírenia nákazy a zbytočne 

neohrozovali zdravie seba a iných. 

Vážení zákonní zástupcovia žiakov, prosíme Vás o spoluprácu v rámci dodržiavania hygienicko - 

epidemiologických opatrení,  v prípade potreby kontakt s triednym učiteľom, resp. vedením školy v rámci 

poskytovania dôležitých informácií. 

Ďakujeme za ústretovosť a pochopenie, nech nás aj týmto školským rokom sprevádza naša patrónka sv. 

Edita Steinová. 
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